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ATATQNIEMA XTA MAOHMATIKA

[0 201 111 I'” Avkeiov
"YAn: Xvvapmiocsic-Tllapaymyor Ocet.-Teyv. Kar.

05-02-12
Zitpo 1°:

A.’Eoto o cuvaptnon f opiopévn og éva didotnua A
Av e H f givan cuveyng oto A
e '(X)=0 oc kGbe ecmTEPIKO ONUEio TOV A, Vo deiete

ot f elvar otabepn) oto A. (Mov.8)
B. Na datvnwoete 1o Oedpnuo tov Rolle kot va ddoete
TN YEOUETPIKT) TOL EPUNVELQ, (Mov.4)
I'. Na ddoete Tov 0piopd g mopaywyicuns cvvaptnong f,
o€ £vo KAELGTO O1doTN o TOV TEdIOV OPIGHOD TG . (Mov.3)

A. Na yapaktpiocete o¢ () 1 (A) 116 TpoTdoels :
1. Av f(2x—3)= X" —5x+7 , t01¢
lim f(-1+h)-f(-1) 3

X A
h—0 h 2
2. X10o ormAavo oynuo n evbeia (€)
EQATTETOL OTY) YPOPIKT Topdotacn g f
oto ['(2,y) xou diépyetot and to onueio e
A(-2,0),B(0,1) .Av g(x)=xf(x), ote ~ _ » "
9'(2)=-28
X A
3. Av lim f(X) =nul kol ko lim f(X) =4 , 161¢
X—Xg X—>X{
n f €xel 6plo 6710 X, v Ko povo av A=0 X A
4. Av uo cvvaptnon f etvarl mtapayoyiowun o’'éva,
ddonua A t16te peTad VO OLAOOYIKAOV POV
g " vdpyel tovAdyiotov wa pia e f. X A
5. Av n ovvaptnon f :[a, ,B] — N d¢ev givan otabepn) ,
161€ deV glvar cuveENC 6TO [a, Y5 ] X A
( Mov.10)
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nmmua 2°:

A. Av f:[a, B] > R ocvveyig , un otobepr] ko o<y<d<f va

oeikete otLvmapye & € (a, f) vote :
f(a)+2f(y) +3f(0) +4f (L) =10f (&) (Mov.6)

B. H cuvéptnon f wavonotel oo [1,2] 11g vnobéoeig tov
Oewpruotoc Bolzano .No amodeilete 611 1 e€iowon
£ (x) +4f ’ (X)+5f(x) = X 3% +2 EXEL LA TOLAGYLOTOV
piCa oo (1,2) (Mov.6)

I'. Na deiéete 0T N e€lomon x> +e +linx =4 EXEL LOVOIOIKT|
pila (Mov.6)

A. H ocuvapmnon f:R — R givar yvnoing povotovn ko n
YPOPIKN TNG TAPAGTOOT) TEUVEL TOV X X 610 M(-2 ,0) .Na.

amodeiEete 6TL M e€icmon) f(X4 XX - X) =0 &yet o
TovAdyotov pila oto (1,2) (Mov.7)

nmua 3°:

A. Aivovton m evBeia ¢y =—6X—3 ko n kopmoan C:y = x'+x”+8.
1. Na dei&ete 011 1 evbeia (§) dev tépver v koumdAn (C)  (Mov.6)
2. Na Bpeite 10 onueio M ¢ C 610 omoio 1 epamtouévn

etvon tapdAinin e () . (Mov.6)
3. Av M(-1,10) , va Bpeite tnv eAaylotn andsToon TG
KaumHAng (C) amd mv (§) . (Mov.6)

B.’Ecto cuvapmon f:R — R &Vo @opéc mapaymyiciun ko
a, B eR(a< B) pe f(a)=f(p)=0. Av f(c) >0 ywa éva ce(a, ),
vo dgiete 0TL VIApPYEL Eva TovAdyiotov ¢ € (a, ) wote (&) <0
(Mov.7)
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nmmua 4°:

Yvvéaptnon f opiletar oto A=(0,+0) xon yia kéOe «, S € (0,+00)

woyoel f(a-p)=a-f(B)+L-f(a) (1)
1. Na dei&ete ot f(1)=0 (Mov.3)

2. Av n T givon Ttapoyoyioun oto X.=1 pe ' (1)=2012 va deilete
ot f eivan mopayoyioun oto A kot yo kae x>0 1oydet

xf'(x) —f(x) =2012x (Mov.8)
3. Na Bpeite tov tOmo ¢ f (Mov.7)
4. Av f(x)=2012-x-Inx xor lim (x-Inx) =0 va Bpeite
x—0
nooeg pilec éxern f (Mov.7)
KAAH EIIITYXIA
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AITANTHXEIY (EvosikTikEc)

Zntpo 1°:
A.Ocopio  B. OQecopia  T'. Osopia
A 1Z, 2A, 3X, 4A, 5%

ZNtpo 2°:
A. AoV n T eivan cuveyng oto [a, ) ] Exet Eldytotn (M) Ko pEyot
(M) Tyun) . 'Etot Ba 1oyvet -
m<f(a)<M m<f(a)<M
m<f(y)<M | _ 2m<2f(y)<2M &)
m<f(o)<M 3m < 3f(0) <3M
m<f(B) <M Am <Af(p)<4M

10m < (a) + 2f () + 3F (8) + 4 () <10M

m< f(a)+2f(7/)41r§>f(5)+4f(,8) <M
Apa , copeova, pue 1o O.E. T , vrapyet £ € (a, f) dote
£(£) = f(a)+2f(y) J1ro3f (6) +4f(B) S

f(a)+2f(y) +3f(0) +4f (B) =10-1(&).

B. ®cwpovpe m cvvdptnon g(X) = fs(x) + 4f 2(X) +5f (X) — X +3x—2
4 909 =f(x).[f2(x)+4f(x)+5}x2 13x =2
e H g eivau cuveyng oto [1, 2]c0g TPAEEIC GLVEXDV .
© gO=TO ' O+ 47+ 5, 9@ =) * (@) +47(2) +5
Ta tpidvopa (L) +4F (1) +5 ko f(2) +4F(2) +5 &xovy A<O
eivan emopévog Oetikd .Eniong f(1)-f(2) <0 omote ko

gD -9(2) <0 .Zopupwva Aourdv pe to 6.Bolzano ywo v g , vdpyet
TOVAJYLOTOV €VOG X, € (1, 2) wote g(X,) =0
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I'. H e€icowon x> +e +inx=4 YPAQETOL x>+ +Inx—4=0. Oewpd
™ ovvapton f(x) = x° 1€ +Inx—4 mov éxer A =(0,+0) oto omoio
gtvan ovveyng 'Eyet :

lim £(x) = lim (x” +€" +Inx—4)=0+1+(~o0) ~4 =0 ,

x—0 X—0

lim F(x) = lim (x° +€" +Inx —4)=(+00) + (+00) + (+00) — 4 = o0
X—>+00 X—>400
Apa cvvoro Tipnav F(A)=R oto omoio mepiéyetan to 0 . H f Lowmdv €yel

TovAdy1oToV pia pila .

Eniong f'(x) = 3 e+ 1 >0, apa n f elvar yynoiog avéovoo omdte
X

n piCa etvarl povadikn .

A. H e&icmon f(X4 XX X) =0 ypapetat
fr1-1"
fx - X)) =F(2) & X X X ex=2c
4 3 2 Horner 3
SX =X =X =X+2=0 << (x=-1)-(x —x-2)=0
H cvuvapmon g(x) = X" —X =2 giva OLVEYNC OTO [1, 2] ue g(1)=-2,
9(2)=4 ondte , amd 10 ®.Bolzano wpokvmtel 6T1 vIEAPYEL pia pila TS g
oto(1,2) Apa kat n apyikn eéiowon £xetl pio tovAdyietov pila oto (1,2).

nmno 3°:

y=-6X-3

A. 1. A6 10 cOoTnUO 4 2 }:>X4+X2+8=—6X—3<:>
y=X +X +8

X' x 1 x+11=0 X + (X2 +6Xx+11) =0 .To tprd@vouo

x° +6x+11 Exelt A= 6 —4-1.11=36-44<0 apa etvon Betikd .
H e&iomon Aowmdv sivan addvarn . 'Etor 1 (§) ko (C) dev Eyovv
Kowa onueia .
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2. Av F(x) =x" +X" +8 kot M(Xq, F(X,)). ‘
10 {nrovpevo onpueio tote f'(X,) =—6= e \ / /
4X3 +2Xy =—6 <= 4x§ +2X,+6=0<= \*\'JT

* O~ X

2X3 + X, +3=0 pe mpopavn pila v =

Xo =—1 xon povadikn yori n

g(X)=2x>+x+3 &yet g'(X) =6X* +1>0 dpa eivar

To onueio givon o M(-1,0).

6-(-1)+10+3 7

N N7

3. Etvan d(M,{)=

B. oH f eivan ovveyng ota [a,c], [c,B]
oH f civar tapaymyiown ota (e,c), (c, B)
Zoppova pe 0 O.M.T. vrdpyet & €(e,C), &, €(C, f) odote:
, f(c)-f(a) f(c
F1(5) = (c)-f(a) _ f(c)

>0 kot
C—a c—a
ey T(B)—f(c) _ f(o)
f'(&,) = B¢ = —,B—C<O (1)

Axoun:

e H f'&ivan cvveyng oto [51,52]

o H f’ givar mapaywyicyn oto (§;,5,)
Zopeavo pe o @.M.T. vrdpyet € (§;,&,) dote:

(&)= '(? :;(51) <0 agod (), F(E,) <0 k&, —& >0
2 1
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Zntno 4°:
1. H (1), ywo o=p=1 yiveron f(1)=F(1)+f(1) onA. f(1)=0
2.Av X, >0, X, # X 101€:

X

0006 OGN = F0) O X F )+ V() = F(x,) _

X% X=X, X% XY =X, y—1 X, (y-1)

fim| o f ) +(y—l)f(xc,)}:,in{fw)—f(1)+ f(xc,)}_ oo 106D
y-1 X, (Y —1) X, (y-1) y—1 y—1 X

0

0

— 2012+ 1) ¢ R yiq wa0e x, 0 ombre wan £/(x)= 2012+ ).
X, X

onA. xt'(x)— f(x) =2012x (2).
3. A" mv (2) eivau:
xf'(x)— f(x)(x") _2012x
2 2

T _p012inx+¢ (3)
X

o E(X))' — (2012In %)’ <

[Nax=1, arn” mv (3) eivan 0=0+C dnA.c=0 dpa 1) =2012Inx dnA.
X
f(x)=2012 x Inx

4. H f(x)=2012xInx &ye1
f'(x) = 2012xIn x +2012 = 2012(In x +1), piCo v x=¢
KOl TPOGM O KOOMC Kol LovoTovia OTmS GOUVETAL GTOV TTIVOKAL.
H f éyel ehdyioto e

<.

'—_* il ' T
1o f(e!)=2012etIne = 2012 o]l
e

Av A :(O,e_l} rore f(A)) = (O —%} 0TO
e

T
|
7|

omoio meptEyetol To undév ,omote n f— Adyw ¢ povotovioc— £xet
oto A; pia piCa.
To le (e, +), f(1)=0 kot Adym TG povotoviog ivat Kt avtd
novadiky pita oto (67!, +00).
H f Aowmdv €xer akpifoc dvo pilec.
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